# 個人情報保護方針

大和フーヅ株式会社(以下「当社」)は、個人情報保護を重大な社会的責任と認識し、情報主体の権利の保護、個人情報に関する法規制等を遵守し、以下に示す方針を実現化するためにコンプライアンス・プロフラムを構築し運用するとともに、プログラムの継続的改善に全社をあげて取り組む事を宣言します。

# 1. 個人情報の収集と利用

当社は、会員登録及びウェブサイト等でご提供いただいた個人情報を、ご提供の際にお知らせした利用目的の範囲内でのみ利用させていただきます。

但し、ご意見等の内容に関しては、当社の店舗におけるサービス、品質向上等の対応の為に利用 させていただくことがあります。

#### 2. 個人情報の第三者への提供

当社は、お客様よりご提供いただいた個人情報を、許可なく第三者に提供はいたしません。 但し、法令あるいはお客様の生命・財産等を保護する場合は例外とさせていただきます。

## 3. 個人情報の開示の手続き

当社は、お客様から自己の個人情報開示のお申し出があった場合は、当社の業務に著しい支 障をきたす場合、または個人の生命・身体・財産他の権利を害するおそれのある場合を除き、 遅延なくお客様に開示致します。

#### 4. 個人情報の適正管理

当社は、個人情報保護管理責任者を責任者とした個人情報保護の社内組織体制を構築するとともに、個人情報に関する社内規定や運用ルール等を作成し、個人情報への不正アクセスまたは個人情報の紛失・破壊・改ざん・漏洩などのリスクに関して是正・予防処置を含め合理的な安全対策を講じていきます。

## 5. 個人情報に関する法令及びその他の規範の遵守

当社の全従業員は、個人情報保護の重要性を正しく認識し、法令及び行政機関その他が定めた規範・ガイドラインを遵守します。

#### 6. 継続的な改善

当社は、個人情報保護監査責任者による監査を定期的に行い、個人情報の保護に関する取組 みを継続的に改善し、個人情報保護の向上をはかります。

2014年4月1日 大和フーヅ株式会社